
Ata da 31ª Sessão Ordinária no 2º 

Período do 31º Ano Legislativo da 

Câmara Municipal de Guapimirim, 

realizada no dia 31 de outubro de 2023.  

Às onze horas e trinta minutos do dia trinta e um de outubro de dois mil e 

vinte e três, sob a presidência do Vereador Halter Pitter dos Santos da 

Silva, realizou-se a Trigésima Primeira Sessão Ordinária no Segundo 

Período do Trigésimo Primeiro Ano Legislativo da Câmara Municipal de 

Guapimirim. Após a execução dos hinos nacional brasileiro e municipal de 

Guapimirim, o senhor Presidente, dando início à reunião, pediu ao Segundo 

Secretário que fizesse a chamada dos Srs. Vereadores, verificando-se a 

presença de todos. Em seguida, colocou em discussão e votação a ata da 

sessão anterior, que, não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, foi 

aprovada por unanimidade. A seguir, pediu ao Primeiro Secretário que 

fizesse a leitura dos documentos constantes do EXPEDIENTE, a saber: 

OFÍCIOS DO PODER EXECUTIVO: GP nº262/2023 (encaminha e solicita 

apreciação em regime de urgência ao Projeto de Lei 2.076/23); GP 

nº263/2023 (encaminha e solicita apreciação em regime de urgência ao 

Projeto de Lei 2.077/23); PROJETOS DE LEIS: n.o2076/23, de autoria do 

Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar por 

transposição de recursos; n.o2077/23, de autoria do Poder Executivo, que 

dispõe sobre a abertura de crédito suplementar por suficiência financeira. 

Após a leitura, o Sr. Presidente passou a palavra aos senhores vereadores, 

não havendo, contudo, quem quisesse fazer uso da mesma. Concluído o 

Expediente, deu-se início à ORDEM DO DIA. Em pauta, pedido de 

urgência feito pelo Poder Executivo, através do Ofício GP nº262/23, para 

votação do Projeto de Lei 2076/23, de sua autoria. Não havendo quem 

quisesse fazer uso da palavra, o pedido de urgência foi aprovado por 

unanimidade em única discussão. Em pauta, Projeto de Lei n.o2076/23, de 

autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito 

suplementar por transposição de recursos. Não havendo quem quisesse 

fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade em 

única discussão. Em pauta, pedido de urgência feito pelo Poder 

Executivo, através do Ofício GP nº263/23, para votação do Projeto de Lei 

2077/23, de sua autoria. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o 

pedido de urgência foi aprovado por unanimidade em única discussão. 

Em pauta, Projeto de Lei n.o2077/23, de autoria do Poder Executivo, que 

dispõe sobre a abertura de crédito suplementar por suficiência financeira. 

Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade em única discussão. Em pauta, Projeto de Lei 

n.o2071/23, de autoria do ver. Josinei de Souza Lopes, que dispõe sobre a 

realização de exames de detecção de mutação genética dos genes BRCA1 e 

BRCA2 em mulheres com histórico familiar do diagnóstico de câncer de 

mama ou de ovário em todo o município de Guapimirim, e dá outras 

providências. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Projeto 

de Lei foi aprovado por unanimidade em segunda discussão. Nada mais 

havendo a ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, 



convidando-os para a próxima sessão ordinária que seria realizada às dez 

horas do dia sete de novembro próximo vindouro, e encerrou esta quando 

eram onze horas e trinta e nove minutos. Nada mais tendo a registrar, eu, 

Claudio Vicente Vilar, __________________, Primeiro Secretário, mandei 

lavrar a presente Ata que, depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada 

por mim e pelos demais Vereadores. 


